

全新途安L领衔首发广州车展 上海大众汽车VW品牌全系亮相

全新途安L领衔首发

作为第十三届广州国际汽车展览会上的亮点车型,上海大众汽车全新途安L焕然一新的时尚造型和更宽敞灵活的空间,引发了消费者的广泛关注。

全新途安L延续了大众品牌简约纯粹、大气沉稳的设计风格,采用新的设计语言,车体加宽,视觉重心下移,增加了整车的贴地感和时尚感。全车线条简明修长,横拉式镀铬格栅与修长的前车灯连成一体,水平延展的车身腰线充满力量感。

在空间上,全新途安L车身长、宽和轴距分别增加了132mm、35mm和113mm,无论是乘坐还是载物,空间上都更具优势。此外,全新途安L采用了全新的座椅翻折

11月20日,第十三届广州国际汽车展览会隆重开幕,上海大众汽车VW品牌携全系车型亮相广州琶洲中国进出口商品交易会6.1展馆。其中,途安的全新一代车型——全新途安L领衔首发,全新朗境也于当天全新上市。此外,今年上市的全新凌渡、新Polo GTI、桑塔纳·浩纳、全新朗逸、全新朗行等车型悉数到场,实力车型新桑塔纳、新途观、帕萨特等也都登陆展馆,吸引了众多消费者的注目围观。

方式,翻折后的座椅与行李箱形成一个平面,大幅地扩充了行李箱的容积,令车内空间灵活多变、物尽其用。



全新朗境全心上市

本次车展,全新朗境全心上市。新车提供了EA211全铝环保1.6L

发动机及230TSI涡轮增压发动机两款动力,并有峡谷棕、绅雅灰等六款颜色供消费者选择。作为Lavida家族的一款跨界车型,其外观造型

采用了跨界包围套件,整体看上去更富野性。跨界风格镶拼内饰与跨界风格内饰条的搭配,突出动感氛围,车内还新增10处氛围灯,提升视觉便利的同时更添浪漫气息。

此外,这款车还新增LED日间行车灯、前大灯离家功能和感光自动开启功能,让夜间行车更加安全便捷。全系标配的ESP车身动态电子稳定系统、MKB多次碰撞预防系统、8探头倒车雷达等配置,全面保护车主行车安全。

实力车型集体亮相

今年陆续上市的全新凌渡、新Polo GTI、桑塔纳·浩纳、全新朗逸、全新朗行等车型也是本届车展的一大看点,这些车型带来了上海大众汽车最新的设计和技术,在各自细分市场均表现抢眼,满足了不同人群的消费需求。

上海大众汽车VW品牌持续稳步发展,产品线日益丰富,销量稳步增长,今年1至10月实现零售1192888辆,表现亮眼。随着多个产品线集体焕新,未来新款帕萨特、C级车等新车也将相继与消费者见面。

面对复杂多变的消费需求和日益激烈的产品竞争,上海大众汽车VW品牌将继续坚持以客户为导向,以更优质的产品和更专业的服务回馈消费者的信任和支持,不断推出更加多元、更具品质的车型,为用户创造更精彩的驾乘体验。



致臻致美 全新K5

——演绎奢华旗舰风范

2015年第十三届中国(广州)国际汽车展览会隆重举行,新近上市的东风悦达起亚全新K5,领衔K系列产品矩阵闪耀亮相。其凭借全面升级的产品品质和超群出众的高端魅力,让参展媒体及观众充分感受到这款旗舰之作“致臻致美”的产品内涵。



作为品牌旗舰车型,全新K5成为展示K系列产品走向的排头尖兵。为满足消费者多样的差异化需求,其率先采用革新性的一车双款设计,分别为MX时尚版和SX运动版。整车外观凝聚着彼得·希瑞尔的设计精髓,三颗LED雾灯、鹰眼大灯、LED日间行车灯和更为犀利的钻石质感前中网进气格栅构建出全新的虎啸式前脸,更增科技感和高档感。全新K5高挑、笔直的腰线从翼子板延伸至后尾灯,动感的车窗线条与其相映成辉,赋予车身及尾部优雅时尚的高档感。此外,车身镀铬标志、镀铬门把手和尾部镀铬双排气管等细节,画龙点睛般提升了全新K5整体质感,同时也塑造出高性能的轿跑风范。后镀铬装饰条与后保险杠的线条则简洁有力,锐利的面发光LED后组合尾灯如刀锋一般,带来

具有层次的视觉冲击。不仅致力于华丽的外观设计,全新K5还为都市精英人群提供了更舒适、愉悦的驾乘空间。相比上一代车型,全新K5的轴距增加了10mm,达到2,805mm。长宽高也均有提升,分别达4,855mm、1,860mm、1,475mm,在原有越级尺寸上进一步强化。内饰方面,全新K5采用了以棕色和黑色为主色调的两种内饰设计,其中棕色内饰凸显豪华质感;黑色内饰则主打运动时尚。另外,新增的副驾驶座椅后排可调、后排遮阳帘、前后排座椅加热、通风系统等配置,更添行政级座驾的尊贵格调。

配合越级科技装备,全新K5的尊贵感再度提升。其增加了百度CarLife智能车载互联系统,通过手机端APP将丰富内容呈现在8英寸智能导航上,同时,配合JBL7.1声道豪华音响系统,将视听娱乐带入全新境界。此外,全新K5还搭载便捷的智能后备箱,车主只需携带智能钥匙站在感应区域即可自动开启。SPAS智能泊车系统,可通过遍布车身四周的12颗感应雷达,辅助车主在狭小的空间内泊车。EPB电子刹车系统,可保持车辆在斜坡上稳定驻车。不仅如此,全新K5还搭



载具备SOS紧急救援、车辆关怀、安全安防及远程控制等智能服务的UVO车载信息系统。而为了呵护驾乘者的健康,其配备的空气清洁系统拥有释放负离子的功能。全新K5越级打造的科技装备,为车主带来全新的驾乘享受。在性能方面,T动力的扩大应用,是全新K5的又一重大突破。全新K5全系搭载1.6T、2.0L和2.0T三款发动机,其中焕新登场的1.6T发动机最大功率180Ps,最大扭矩265N·m,而2.0T发动机最大功率为245Ps,最大扭矩350N·m,带来领先同级的极限T动力,引领涡轮增压新时代。

全新K5,不仅扩大了T动力的应用范围,也构筑了更具保障的安全体系为

车主保驾护航。其高张力钢板使用率达51%,打造高强度车身,配合膝部安全气囊、BSD盲区监测系统,LDWS车道偏离辅助系统,ASCC智能自动巡航+AEB自动紧急制动、智能远近光灯等一系列主动安全配置,让全新K5坐拥超高水准的安全保障。随着年轻一代社会精英的崛起,中高端汽车的消费群体也越来越趋于年轻化。东风悦达起亚适时出击,用前瞻的设计、越级的科技,赋予全新K5年轻化的精英格调;通过强劲的动力、非凡的操控,带来更加愉快的驾乘体验。随着《新民晚报》激擎盛典车评榜活动的开展,全新K5的精湛工艺和至臻细节还将进一步展现在读者眼前。